

## 【拉撒路死而复活】 【图四】 考题（选择题）

21、“靠自己努力行善”有什么不对？为什么达不到？

A、我们虽已经得救重生，罪性仍然在我们里面。什么时候我们活在“靠自己”的时候，又要被罪性控制。所以“靠自己努力行善”，一方面无法脱去旧性情；另一方面，不可能达到神所要的善；因此，是与神为仇，被神所咒诅的（参罗8:7；加3:10）。

B、光“靠自己”努力行善，是做不到的。我们之所以达不到“善”，是因为缺少“修养功夫”。所以不仅努力去行，还要提高修养素质，这样必能达到。

22、【图四】，是如何形象地表达“靠自己努力行善”的结果？

A、【图四】形象地表达一个人想“靠自己努力行善”要讨神的喜悦（给人有好形象）。事实上正如上述，一个人根本没有可能靠自己做得好，根本无法脱去我们的旧性情、旧行为。一方面要有好形象，另一方面又做不到，因此只好在旧性情上克制加捆绑（打蝴蝶结美化），常常还要穿件外衣遮掩自己。心中常有叹息“我真是苦啊！谁能救我脱离这取死的身體呢？”

B、一个基督徒应该努力遮盖自己的不完美。

23、什么叫走信心的道路？如何才能治死身体的恶行？

A、信心的道路就是“求告主名”的路。对一个已经得救重生的人来说，信心的路就是“舍己，天天背起自己的十字架来跟从主”十字架道路。

治死身体的恶行：“治死”的原文是“灭绝的意思”。当我们不断走在十字架的道路中，罪就无法控制我们，我们的旧行为（恶行）就自然而然消失（灭绝、脱去）

B、信心的道路是指：我们应该有信心“有志者事竟成”，努力改掉我们的习性。

24、天天背起自己的十字架跟从主的下一步是什么？

A、天天背起自己的十字架跟从主，也就是我们面临自己的十字架时求告主名，高举

主名（这就是跟从主的实际）。圣灵就在我们里面工作（弗3:16；腓2:13）。我们则是顺、靠圣灵而行（腓2:12-15；加5:16-25）

B、我们天天应想到主耶稣为我流血舍身，我自己应该争口气如何想方设法尽我自己最大的能力，做个好基督徒。

25、神造我们，是按照什么形象造我们？

A、神是按照祂自己的形象来造亚当。神对我们的救赎使我们因信成为新造的人。这新造的人不断成长，脱去旧人穿上新人。这新人是照着神的形象造的，有真理的仁义和圣洁（弗4:24；西3:10）

B、神是按照天使的形象来造我们。

26、难道世上有的善事不是神预备叫我们行的吗？

A、世上有许多事情，但并不是每一件事都是神要我们去行的。我们每一个人按照神的心意行出神要我们每一个人行的事，这才是神预备叫我们行的善。

B、所有的善事都是神预备叫我们行的。